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*7 dní*

Termín:

28.06. – 5.07. 2013
www.calypso.sk 

      Klub športového potápania Calypso Zvolen aj v roku

2013 organizuje letný tábor v peknom prostredí vodnej         nádrže Ružiná. Rekreačný areál sa nachádza 500 m od vodnej nádrže Ružiná. Pre deti je opäť pripravený jedinečný program zameraný hlavne na plávanie, ale aj na iné športové disciplíny, poznávanie prírody, vedomostné súťaže, diskotéky, táborák. Cieľom je, aby každé s prihlásených detí zažilo neopakovateľnú kopu zábavy a nových zážitkov.
     Cena letného tábora bude upresnená cca 2 mesiace pred odchodom do tábora v závislosti od prihláseného počtu účastníkov (orientačne 120,-  ÷  130,- EUR na osobu). 
Cena zahŕňa : ubytovanie v chatkách s vlastným sociálnym          

zariadením a sprchou, plnú penziu (5x denne + pitný režim), poistenie, plavecký výcvik pod vedením trénerov plutvového plávania.

Cena nezahŕňa : dopravu                  

Z dôvodu zistenia záujmu o tábor prosíme rodičov o zaslanie návratky aj v prípade nezáujmu o tábor.      

Návratky môžete odovzdať ktorémukoľvek trénerovi KŠP                                                                            Calypso Zvolen.           

Bližšie informácie o tábore u trénerov KŠP Calypso , alebo na t.č.: 0907 879 829, 0905 635 103.

V prípade záujmu súrodencov, kamarátov Vašich detí je možné ich prihlásiť na tábor za takých istých podmienok ako členov KŠP Calypso Zvolen.

_ _ _ _ _ _ _ _ _ _ _ _ _ _ _ _ _ _ _ _ _ _ _ _ _ _ _ _ _ _ _ _ _ _ _ _ _ _ _ _ _ _ _ _ _ _ _ _ 

                                                                  Návratka

Záujem o tábor* :                Áno        Nie

Meno dieťaťa      :                                         Adresa bydliska:                                              .
Dátum narodenia:                                        .                   č.tel. :                                              .
* Nehodiace sa  preškrtnite
