KŠP Calypso na Majstrovstvách Slovenska ZPPS v Šali
Cez víkend, 21. a 22. 6. 2015, sa na plavárni Aquasport v Šali konali Majstrovstvách Slovenska ZPPS v plutvovom plávaní pod záštitou Zväzu plutvového plávania Slovenska, ktorého sa zúčastnilo stotridsať osem pretekárov z viacerých klubov Slovenska, z toho bolo tridsaťštyri plavcov Klubu športového potápania Calypso vo Zvolene. Títo sa postarali o nádherné výsledky aj umiestnenia, aj keď dva dni zápolenia výrazne preverili nielen fyzickú kondíciu ale aj psychické sily všetkých zúčastnených.
Najmenší bojovníci
Z našich najmenších nádejí sa zúčastnili len dve dievčatá – Lucka Oklepková a Paulínka Tomášová, ktoré však bojovali ako levice a priniesli domov krásne ocenenia. Lucka tri zlaté (200PP, 100BF, 200BF), jednu striebornú (15RP) a tri bronzové medaile (50BF, 50PP, 100PP), Paulínka obhájila svoj bronzový úspech z posledných pretekov v disciplíne 200PP. V kategórii E0 sa nedali zahanbiť ani početnejší chlapci, ktorí sa často delili o prvé tri priečky. Najúspešnejší z nich bol Samko Horoš, ktorý domov doniesol päť zlatých (15RP, 50PP, 100PP, 100BF, 200BF) a dve strieborné medaile (50BF, 200PP). Veľkým prekvapením korunovaným úspechom bol Hugo Gál, ktorý si zaslúžene odnášal jedno zlato (50BF), tri krát striebro (50PP, 100PP, 100BF) a jeden bronz (200PP). O priečky sa s nimi delil aj Miško Novikmec, ktorý priniesol zlato z 200PP, striebro z 15RP a bronz z 200BF. Formu na 100PP bronzovou medailou potvrdil aj Filipko Bazala a prvý veľký úspech v individuálnej disciplíne si vybojoval Vilko Balkovský bronzovým umiestnením na 15RP.
Konečne medailoví
Úspechy sme konečne zaznamenali aj v kategórii E. Hoci nám chýbali dievčatá, chlapci sa po dlhšom čase poriadne rozplávali a podávali fantastické výkony. Najlepším z nich bol Tomáško Janešík, ktorý domov cestoval s tromi zlatými (15RP, 200PP, 400PP) a dvoma striebornými medailami (50PP, 100BF). Tomáš sa zároveň v disciplíne 15RP stal Majstrom Slovenska. Úspechmi sa môže pochváliť aj Matúško Ďurík, ktorý vybojoval v disciplínach 200BF a 400PP strieborné umiestnenia. Tak ako v najmladšej kategórii, aj v tejto kategórii sme mali plavca so svojim prvým veľkým úspechom, ktorý si počkal na Rudka Bazalu vo forme bronzovej priečky v disciplíne 400PP.
Takmer so slovenským rekordom
Dievčatá v  kategórii D zastupovala najmä Aďa Sekerešová, ktorá domov odnášala dve zlaté (25RP, 800PP), päť strieborných (50BF, 50PP, 100RP, 100PP, 200PP) a jednu bronzovú medailu (200BF). Aďa sa zároveň v disciplíne 25RP stala Majsterkou Slovenska a svojím časom 9:73 zaostala za slovenským rekordom len o päť stotín! Dve bronzové umiestnenia sa ušli aj Katke Oklepkovej (25RP a 800PP) a jeden bronz pridala aj Simona Výbohová z disciplíny 400PP. Chlapci si v  tejto kategórii medailové priečky tiež pekne rozdelili. Už tradične najúspešnejším bol Jožko Pribylina so šiestimi zlatými (100RP, 100BF, 200BF, 200PP, 400PP, 800PP) a dvoma striebornými umiestneniami (100PP, 25RP). Ďalšie medaile pridali: Alex Stratil striebro zo 400PP, Jakub Kohút striebro zo 400RP, Adam Novikmec bronz z 800PP a Martin Michalec bronz zo 400RP.  
Dievčenské „Céčko“
Kategóriu C už tradične hájili dievčatá, keďže chlapci v nám v nej chýbajú. Najväčší úspech zaznamenala Mirka Šimiaková, ktorá sa až šesť krát postavila na zlatý (50RP, 50PP, 100RP, 100PP, 100BF, 200PP) a raz na bronzový stupienok (50BF). Mirka zároveň dva krát získala titul Majsterka Slovenska za disciplíny 50RP a 100PP. V tejto kategórii sa však nestratili ani ďalšie dievčatá. Barborka Martinská si odnášala zlato zo 400PP, striebro z 50RP a bronz zo 400RP a 200PP. Ďalšími úspešnými boli Katka Sarvašová s dvomi striebornými (100PP, 100BF) a dvomi bronzovými medailami (50PP, 200BF) a Esterka Hrbáľová so striebrom zo 400PP a bronzom z 800PP.
Úspechy najskúsenejších
Kategóriu B za dievčatá hájila len Beáta Odorová, ktorá vyplávala bronz na 400RP. Medailovú žatvu však rozbehli chlapci. Marek Vajda získal štyri zlaté (200PP, 200BF, 400PP, 800PP) a dve strieborné medaile (50RP, 100PP) a zároveň sa v disciplínach 800PP a 400PP stal Majstrom Slovenska. Šesť zlatých (50RP, 50PP, 50BF, 100RP, 100PP, 100BF), jednu striebornú (200BF) a jednu bronzovú medailu (200PP) vybojoval Patrik Sarvaš a dva bronzy (50BF, 100RP) pridal aj Timon Kušík.
Našim jediným plavcom za kategóriu A bol Peter Žlnka, ktorému sa darilo rovnako dobre. Okrem štyroch zlatých medailí (200PP, 400RP, 400PP, 800PP) získal za disciplínu 400RP aj titul Majster Slovenska.
Sila v spolupráci
V pretekoch štafiet sa vyhodnocovalo poradie po kategóriách ale aj celkovo. V celkovom hodnotení mužov získala štafeta v zložení Žlnka, Pribylina, Vajda, Sarvaš dva krát zlaté umiestnenie (4x100PP, 4x200PP). U žien bola štafeta v zložení Sekerešová, Sarvašová, Odorová a Šimiaková dva krát druhá (4x100PP, 4x200PP).
V hodnotení po kategóriách sme u mužov v disciplíne 4x100PP obsadili štyri prvé a jednu druhú priečku. V kategórii A Žlnka, Pribylina, Vajda, Sarvaš získali zlato. Rovnako zlato vybojovali aj štafety v kategórii D v zložení Stratil, Novikmec A., Kohút, Michalec a v kategórii E v zložení Ďurík, Gál, Bazala R., Janešík. V kategórii F plávali dokonca dve naše štafety. Striebro vybojovali Tomášová, Oklepek, Machunka, Balkovský a zlato Novikmec M., BazalaF., Oklepková L., Horoš .
U žien v disciplíne 4x100PP sme získali jedno prvé, jedno druhé a jedno tretie miesto. Zlaté boli dievčatá v kategórii B Sekerešová, Sarvašová, Odorová, Šimiaková. Striebro získali v kategórii C Oklepková K., Výbohová, Hrbáľová, Martinská a bronz v rovnakej kategórii Kamenská, Haulíková, Linderová, Jušková.
Poradie štafiet sa nezmenilo ani pri dlhšej trati (4x200PP), len štafeta chlapcov v kategórii E sa posunula na druhé miesto.
Celkové hodnotenie
Napriek tomu, že priebeh pretekov bol nesmierne náročný a to tak pre organizátorov ako aj pre plavcov, výsledky KŠP Calypso hodnotíme veľmi kladne. Spolu sme získali 94 medailí v individuálnych disciplínach, 4 umiestnenia v celkovom hodnotení štafiet, 7 titulov Majster SR, 9 titulov Prvý vicemajster SR a 11 titulov Druhý vicemajster SR, vo finálových rozplavbách discipín 50RP, 50PP a 50BF sme sa ocitli celkovo 11 krát, pričom sme získali ďalších 5 umiestnení. S ohľadom na počet získaných umiestnení sa tak KŠP Calypso stalo najúspešnejším klubom týchto pretekov. Všetkým plavcom k ich úspechom gratulujeme a držím palce pri ďalších športových výkonoch.
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